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O E] B’ ®ATH =
TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY
MAGHMA: XHMEIA
Hpegpounvia: M. Tpitn 30 Anprriiov 2024
Awpkera EEétaong: 2 mpeg
AITANTHXEIX
Al. o Movaoeg 5
A2. B Movaodeg 5
A3. vy Movaodeg 5
Ad. P Movaoeg 5
AS. oA BA A A X Movaodeg 5
OEMA B
Bl1. a.
Ytoyelo| Z | Ap.P [ Ap.n | Ap.e Adunon ®¢on otoryeiov og
I.IT
32X 16" (Vla) Opdda
16 16 16 16 16 K(2)L(8)M(6) 31 Tlepiodo
S(0) 1" (Ia) Opdda

19 19 | 20 | 19 |K()L(@B)M(8)N(1)

4n Tlepiodo

Movéoec 1¥10=10

B. O opotomoAikdg decpdg ovoamtiooetal HeTad apeTOAA®Y  oTolKElmV e
apopaio cuvelspopd e. To vdpoyovo &xel le ( K') evd to X éyel 6e omnv

eEmtepikn 10V oTIPAda, €K TV omoimv Ta dvo givor povhpn.

Ta dvo dtopo

apolfoio  CLUVEIGEEPOVY  TOL HOVIPY] MAEKTPOVIA TOVG TPOS  GYNUATIGUO
OLLO1OTTOAKOD deoHOD Kot TO KabBéva amd avtd amoktd dour evyevovg aepiov.
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210 popro HoX éyovpe d0o amhovg opotomoikovg despovs. O nAekTpoviakog
TOTOG €lvat: H X ‘1
Movaéoeg 2+1
B2.
F Movéoeg 1
@) Movaoeg 1
H, F Movaodeg 1

rm>rne  H atopkn aktiva ota otoryeio g 10106 TEPLOd0L PEIGVETOL OTTO
aplotepd mpog to de€id.  Avtd cvpPaiver,yiati 6co mnyaivovpe mpog o
de&1d awEdverl o atopkdg aplBpog, Katd cuvETELN avEAvEL To BeTikd Poptio
TOV TTUPT|VA,UE OMOTELEGLOL VO, LELOVETOL 1) KTV, AOY® HEYOADTEPNG EAENG
TV niektpoviov and tov mupnva,Ta otoryeio H, He avikovv oty 1M
nepiodo. To H eivar mo aprotepd and o He, dpa Ba £xel peyoardtepn aktiva.

& = ™ R

Movaoeg 1+1

e. Il Ta otoyeia ¢ 1dwog opdoac tov ILIL €yovv mapdpolec yMUIKES

womrec. Xy (II) £rovpe evyevn aépra. v (I) £xovpe to H, to omoio dev

OVIKEL GTO AAKOAA, 0OV OEV TAPOVGLALEL LETOAMKO YOPOKTNPO Kl OEV
Exel TIc 101eg Y kég 1010t TEG pe o adkdha (Li, Na)

Movéoeg 1+1

B3.

A. Eivor AavBaopévn Movéoseg 1
O MAekTPOVIOKOG TOTOC OVTIOTOLXEL GE WO 1OVTIKT £VOON GTNV OToia OgV
vdpyet n €évvolo tov popiov. O de yMukog tomog XHo delyver v
amhovotepn oképota ovoroyio katidviov X2 kol avidviov H otov 10vtikd
KPUGTAALO.

Movaéoeg 2

B. To dtmopo X éxer 1perg otPadeg: KLM pe dvo mAektpovia cBévoug
K2L8M?apob 1o katiov T2 €yl anoktioetl doun gvyevoig aepiov K2L8ue
Vv anofoAn tov 2(e) s0évouc.

Movaoeg 1
Apa ap1Buog e=12 ko apBuodg p=12 onradn Z=12
Movéoseg 1
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OEMAT
I't. 1) Betixod o&o
2) O&Y
3) avOpokikd vaTplo
4) Alog
5) Ba(OH):
6) Baon

7) Xhwprovyog cidnpog (I11)
8) lovtum
9) [levto&eidio tov POGPOPOL

10) Opotomoxn Movaoec 5

2.0 1. 2NHs3+ H2S04 = (NH4)2SO4
2. KCl + AgNO3 = AgCll + KNOs
3. K+ H20 - KOH + %2 H2
4. CaCOs3 + 2HI — Cal + CO21 + H20
5. 2NH4Br + Ba(OH).— BaBr2 + 2NHs1 + 2H20
Movaéodeg 5
B.1. avtiopaon 2: oynuatiopdc adtdivtov diatog AgCl
avtiopaon 3: to K givan dpactikdtepo tov H
avtiopaon 5: oynuatiopdg aéproc NHs
Movaoeg 3
B.2.i. avtiopaon 1: petabetikn
avtidopaon 3: o&eldoavaymyikn
Il avtidopaon 1: eEovdetépmwon
avtiopaon 3: amh] avTIKOTAGTOoN
Movaoec 4
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I'3.a. H Bgppoxpacia etvar 227° C apa T=(273+227) K=500K
E@appolovpe kataotatikny eEicmon tov aepiov

P-V=n-R-T Movaoeg 1
L-atm
4,1atm - 1L =n- 0,082 - - 500K
mol-K
= n=0,1 mol NH3 Movaoeg 1
B.V=1nVin = V=0.1 mol- 22,4 ﬁ = 2,24 L NH3 Movédeg 2
1 molNH;3 3N Groua H

v. ZroTnsptéxoth

)

x= 0,3 Na dropa H Movadeg 2
PV _ nRT 412 _ 1 _
O0.11PIN: META: Pz'% = S ROT = P, — 2 = P, =16,4 atm

Movéoeg 1+1

OEMA A

A1. Y1 V=500 mL 1 0,5L
H oyetikn poplaxn udla tov HBr vroAoyiletot: Mrnen=ArHn)+Aren=1+80=81

ms.0=16,29 HBr, n= % = % = 0,2 mol HBr Movaodeg 1+1+1
a.c =280 =22 0,4M Movadeg 1+1

RO

B. e 500ml 6/t0¢ €yovpe 16,2gHBr

100m| %
M%= 16,2 - =22 = 3,24 % Wiv Movadeg 2+1

v. Y1 avapeiEén Y2 véo Y3
100l Nsol + Ns.o2 = Ns.o3

CiVi+cCrVa=c3 (Vi+Vy) Movadsg 2
0,4-0,5+1V2=0,5(0,5+V2) = V>=0,1L100mL Movadeg 1
IIpocOécape 100 ml dSrorvpatog Y2 Movéosec 1
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B ®AXH

A2.Y3 V =500mL daivparoc.

mé/to
=O/T96 1 = gv =1,12:500 = 560 g S1GRDRATOC
Vé/tog
Movaoeg 2+1
100g68ant 10gs.
10% w/w Xe ka0e g wacnpx. 920
560g
x=56g KOH Movaodeg 2+1
petd v e&dtpion mpokvmTeL vEo Y2
10 omoio mepi€yel TNV 101 tosoTNTa d.005100 KOH. Movadeg 2
Y4  mkou=56¢ n= % = i—z = 1mol KOH Movaodeg 1+1
Ns.o Ns.0 1 ,
= >V = = = 0,4 L1 400mL 6
“TVO c 25 1 400mL 8/7o¢
Movaoeg 1+1
Enopévac eatpiomrav 500 — 400 = 100 mL H20. Movaéoeg 1

EYXOMAXTE EINITYXIA 2XTOYX MAGHTEX MAX

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHYX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5




